



Следственным управлением возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил техники безопасности, повлекшим по неосторожности смерть человека

Вторым межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица ООО "СтройАвто" по ч.2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности).

Установлено, что 4 декабря около 14.00 часов в районе дома № 4 микрорайона "Университетский" города Липецка при производстве строительно-монтажных работ ООО "СтройАвто" произошло опрокидывание башенного крана, в результате чего 38-летняя женщина, являющаяся машинистом, получила смертельные травмы. Согласно выводам исследования Ростехнадзора, данный кран находился в неисправном состоянии и не соответствовал обязательным требованиям промышленной безопасности: неисправны электрооборудование, крановые пути и механизмы торможения. Ранее, деятельность башенного крана ООО "СтройАвто" по инициативе Управления Ростехнадзора по Липецкой области приостанавливалась постановлением Советского районного суда. Ответственным за проведение мероприятий по технике безопасности при строительстве указанного дома был назначен прораб предприятия. На него, согласно должностной инструкции, возложены обязанности проверки состояния техники безопасности. Расследование продолжается. Ответственность за данное преступление предусмотрена в виде лишения свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового. Пресс-служба следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области

30 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/726741>